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firmar este compromiso, reconozco que el presente examen esta disefiado para ser resuelto de manera individual, que puedo usar
la computadora para resolver solamente los temas indicados ademas de un lapiz o esferografico para resolver los demas temas;
que solo puedo comunicarme con la persona responsable de la recepcion del examen; y, cualquier instrumento de comunicacion
que hubiere traido, debo apagarlo y depositarlo en la parte anterior del aula, junto con algiin otro material que se encuentre
acompaiandolo.

Firmo al pie del presente compromiso, como constancia de haber leido y aceptar la declaracion anterior.

“Como estudiante de ESPOL me comprometo a combatir la mediocridad y actuar con honestidad, por eso no copio ni dejo
copiar”.

Firma MATRICULA: ......ueeeeeernnenneneeannens PARALELO.............

Tema No.1 (25 puntos)

Dentro de la busqueda tabti una de las herramientas claves es la diversificacion, la cual se realiza
a partir de la matriz de frecuencias, generando una nueva solucion. Por ejemplo en la
implementacion del TSP, para la siguiente lista de frecuencias se genera la siguiente solucion
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Lista de Frecuencias
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Solucion

Escriba una funcion en Matlab llamada Diversificacion que reciba una lista de frecuencia y
genere una solucion aplicado al problema del agente viajero.



Tema No.2 (15 puntos)

Dentro del Algoritmo genético en la parte reproductiva, se seleccionan 2 individuos para cruzarlos
y obtener 2 hijos. Uno de las técnicas mas utilizadas es el cruce de 2-Puntos.

Por ejemplo para el TSP con 9 ciudades, dado los 2 individuos(Padre y Madre) y realizando el
corte en las posiciones 4 y 7, se obtienen
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Escriba una funcién en Matlab llamada Cruce que reciba a los 2 padres y genere los 2 hijos,
aplicado al problema del agente viajero.
Tema No.3 (10 puntos)
Responder las siguientes preguntas:
a) ¢Como se representa la seleccion natural dentro de la implementacion del algoritmo

genético?

b) (Porqué se dice que los vecindarios en la busqueda Tabu, son vecindarios reducidos?

c) ¢Cuales son los dos propdsitos fundamentales de la memoria a largo plazo? Describa en
qué consisten cada uno.

d) ;Cuando y para qué se utiliza la diversificacion dentro de la busqueda Tabu?



